

长治职业技术学院举行2024届毕业生校园招聘签约会

提供就业岗位2767个

本报讯 记者狄媚婷报道:6月28日上午,长治职业技术学院举行了2024届毕业生校园招聘签约会,本次校园招聘签约会汇聚了众多知名企业,其中央企2家、国企4家、上市公司6家,提供就业岗位2767个,为该校毕业生提供了优质、精准、充分就业机会。

就业是民生之本,是学校人才培

养的重要环节,长治职业技术学院始终秉持“校企合作、产教融合”的理念,积极与企业开展深度合作,为学生搭建更广阔的就业平台,为企业输送更多符合市场需求的高素质人才。本次校园招聘签约会为企业和毕业生提供了面对面交流洽谈的机会,助力毕业生与用人单位精准对接,实现人才供需“双向奔赴”,是聚

焦毕业生“急难愁盼”问题的现实要求,也是助力经济社会实现高质量发展的体现。

在当天的招聘会上,一名机电一体化技术专业的毕业生说:“我主要目标是找省外的就业机会,因为想趁着年轻去外面看看,目前已经和一家外省的企业达成了就业意向。”记者在招聘会现场看到,一家消防服务有限公司提供的

政府专职消防员的岗位,很受学生们的青睐,一位男学生说:“我从小有当兵的愿望,比较遗憾的是没能实现,今天看见有招聘政府专职消防员的,我很感兴趣,希望能顺利签约。”

今后,长治职业技术学院将进一步与各企业联动合作,协同育人,为学生提供良好的求职平台,为企业输送优质人才。

市场监管局组织开展特种设备应急演练

以“演”促练 确保乘客安全用梯

本报讯 记者李茹报道:6月29日,市市场监督管理局、潞州区市场监督管理局、潞州区常青街道常宁社区、紫金阳光物业、振邦电梯维保公司等联合在潞州区紫金城小区开展电梯应急救援演练活动。

此次演练活动针对近年来公共场所电梯使用频率高、增量多、发展快的特点,选取乘客使用频率最大的高层运载垂直电梯开展。演练模拟电梯突发故障,多名乘客被困轿厢。监控中心接到求救信号后,立即启动应急预案,并向市场监管局报告。市场监管局工作人员迅速响应,成立现场指挥

部,各救援小组分工明确,有序进行救援,一组人员通过紧急通话装置安抚被困乘客情绪,告知被困人员保持冷静,耐心等待救援。另一组人员则迅速查找故障原因,展开紧急抢修。维修人员凭借着精湛的技术和丰富的经验,迅速排查出故障所在,经过紧张有序的操作,成功打开电梯门,被困乘客安全获救。

市市场监管局特种设备安监科工作人员表示,此次演练活动准备充分、分工明确,处置流程完备,人员响应快速,施救迅速且操作规范,体现了电梯维保公司专业的电梯应急处置能力。

同时,演练提高了电梯使用单位及维保单位的安全管理水平和应急救援能力。各单位以此次演练为契机,进一步加强电梯安全管理,落实主体责任,加大日常巡查和维护力度,同时做好宣传教育工作,提高群众的安全意识和自我保护能力。

演练活动期间,还举办电梯安全知识宣传咨询活动,市市场监管局工作人员现场科普安全乘梯注意事项,引导群众掌握正确乘梯方法及科学应对突发情况,提高自我防范意识和保护能力,营造“电梯安全、齐抓共管”的良好社会氛围。

王庄煤矿北矸石山山顶4.59MWp光伏电站顺利并网

进入240小时全容量并网发电试运行阶段

本报讯 6月26日,潞安化工集团王庄煤矿北矸石山山顶4.59MWp光伏电站正式并网启动,并顺利进入240小时全容量并网发电试运行阶段。

王庄煤矿北矸石山山顶4.59MWp分布式光伏项目是潞安化工集团有限公司分布式光伏发电项目(一期25MW)工程的五个子项目之一。该项目位于王庄煤矿北矸石山山顶,利用王庄煤矿北矸石山山顶场地建设分布式光伏发电项目,项目装机容量为4.59MW,占地61亩,共装设560Wp光伏组件8190块,据测算一年可产生清洁电力619.92万度。

为保证王庄煤矿北矸石山山顶4.59MWp光伏电站顺利并网,该集团新能源产业开发项目筹备组编制了详细的启动方案。6月26日上午10时,随着该集团新能源筹备组、总承包方、监理单位、设计单位工作人员送电前的设备检查工作结束,光伏电站开始启动充电。12时25分光伏电站充电完成,14时10分开始逆变器逐步并网,截止到16时30分顺利完成全容量并网发电,并进入240小时试运行阶段。

据了解,潞安化工集团分布式光伏发电项目(一期25MW)工程五个子项目分别是煤基清洁能源事故水池5.9MWp分布式光伏项目、煤基清洁能源固体储运2.49MWp分布式光伏项目、王庄煤矿北矸石山山顶4.59MWp分布式光伏项目、王庄煤矿北矸石山山坡5.63MWp分布式光伏项目和五阳煤矿西湾斜井5.9MWp分布式光伏项目。截至6月26日,已送电3个,剩余2个将在近期逐步完成。一期项目建成后每年可产生清洁电力3300多万度,年节约标煤1万吨,减排二氧化碳2.6万吨,光伏电站的建设不仅盘活了该集团各企业的闲置土地资源,还提高了集团节能降碳能力,对于集团“双碳”“双控”目标的实现是极大的助力。

(中旭)

潞州区紫金街道举办“青春心向党 奋进新征程”演讲比赛

汇聚奋进力量 共话使命担当

本报讯 记者王晶晶报道:青春强音,歌颂祖国。近日,潞州区紫金街道举办“青春心向党 奋进新征程”演讲比赛,激励年轻干部在基层奋发有为。

比赛中,选手们紧扣演讲主题,回顾中国共产党百年光辉历程,结合自身工作实际,用生动的语言、鲜活的事

例和饱满的热情,抒发了自己对党和祖国的深厚感情,表达了永远跟党走的真挚情意和豪迈宣言,展现出青年干部昂扬向上、奋勇争先的精神风貌。比赛评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名,优秀奖4名。

大家纷纷表示,此次比赛不仅分

享了一例例生动故事,更是搭建起了一个相互交流学习的平台,感受到了满满的正能量,在今后的工作中立足岗位、敬业奉献,将守初心、担使命内化于心、外化于行,主动倾听和了解群众心声,确保把小事做细、把难事做易、把好事做实,尽最大努力服务群众。



6月29日,潞州区张祖村红色的屋顶、绿色的田野、快速的互通与宁静的村落、在霞光的映衬下显得格外耀眼。

近年来,我市坚持生态优先、绿色发展,将美丽乡村建设同产业发展与绿色环保有机融合,城乡生态环境得到有效改善,人居环境变得更加生态、美丽、宜居。

郭世虎 摄

今日天气

多云间阴天
2~3级偏南风
最低气温16℃ 最高气温30℃



中午前后紫外线强度为4级,弱,外出时适当防护。

生活指数预报



穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云
2~3级偏南风
最低气温17℃ 最高气温32℃

